



最近几年，欧美国家绝大多数城市的房价都在下跌，惟独中国移民群居之地不降反升。全球几乎所有中国人的聚集之地，如纽约唐人街、皇后区的法拉盛、布鲁克林的八大道，旧金山和洛杉矶的唐人街，以及加拿大的温哥华、多伦多，澳大利亚的悉尼、墨尔本等地，房价都高高吹起。在全球经济危机之际，偏偏中国人还在抢购房子，形成了一道“亮丽的风景线”。其实，一些财力雄厚的中国买家早就将目光转向了海外购房。

据国际地产顾问行高力国际披露，单单2011年上半年中国客户通过该公司完成的海外住宅项目投资总额达到1.3亿元，逼近2010年全年成交额。

这种情况令欧美人开始无法忍受。澳大利亚从去年7月开始对外国人实施房屋限购令，这在号称自由市场的西方国家实属罕见，它是对外国人（其实是以中国人为主）在澳大利亚炒房忍无可忍的具体应对措施；在加拿大温哥华，这段日子英文媒体大幅报道华人（尤其是中国内地买家）在当地掀起的抢购房产潮，已有开发商收到本地人士的抗议电邮，指房价过高遗祸下一代，且华人已经太多，应该限制移民，有人甚至扬言要炸毁开发商的办公室。

中国人的海外置业热情高涨，同样热情高涨的还有对奢侈品的热爱和购买。所以，海外血拼奢侈品的队伍中，多了很多黄皮肤黑头发的中国人。买到名牌的瞬间，品位就高起来了吗？这也是一个“未富先奢”的国度应该思考的问题。

近日，世界奢侈品协会称，“中国将在2012年超过日本，成为全球第一大奢侈品消费国”。这得益于中国消费者对奢侈品的需求日益旺盛，而日本则因为经济低迷对奢侈品的需求明显减少。

海外豪购

中国人真的不差钱吗



读懂孩子 公益讲座

每天报名前20名家庭可获赠《读懂孩子》丛书一套（小学卷、中学卷共两册）

★ 重点讲解：

1. 中小学生如何提分大揭秘，怎样改善学习习惯，找到学习方法？
2. 如何帮助孩子做好暑期规划，提升“短板”学科，快速提升成绩？
3. 家长如何帮助孩子获得额外竞争优势，“赢”成小升初、笑傲中高考？
4. 如何架起与孩子“零距离”沟通的桥梁，构建和谐家庭？
5. 如何激发孩子的学习兴趣，由“要我学”变成“我要学”。

★ 讲座时间：

6月26日下午14:30-16:30(提前20分钟入场)

★ 讲座地点：

中山路55号新华大厦7楼

★ 报名方式：

请拨打24小时热线96060报名领票，共600张，赠完为止。

主讲专家——白浩东

北京大学教育与人力资源研究所研究员、“家长教育与人才成长”课题组副组长。资深中、高考命题研究和指导专家。曾任《北京高考报考指南》编委，多次参加北京电视台、北京新闻广播、新浪考试频道以及腾讯网考试咨询活动。

